



广州园博会闭幕 部分作品长期保留



■云道自然艺术季作品及麓湖粤港澳大湾区东盟高校营造大赛竹艺展作品将保留至5月上旬。

新快报讯 记者王彤 通讯员林园轩报道 第30届广州园林博览会于4月9日顺利迎来闭幕,历时共计17天。记者从广州市林业和园林局获悉,部分作品将长期保留。

据统计,本届园博会展览区域扩大至8个公园景区之中,共吸引游客超过120万人次。在市民游客的热切期待下,本届园博会也在原定10天的基础上,延长了7

天展期,让更多市民游客能够感受园博会的精彩。

遵循绿色、低碳、环保和可持续发展理念,本届园博会在作品的设计和制作过程中,倡导采用园林新工艺和绿色低碳材料,满足了美观和环保的双重要求,并让作品的重复利用成为可能。本届园博会将在闭幕后保留部分作品,让创意内容变为城市公园的新景观、新地标。

其中,广州市儿童公园作品“儿童花园”将会在园博会后长期保留,为孩子们创造亲近自然的专享空间,成为广州落实儿童友好的有力举措。云道自然艺术季作品及麓湖粤港澳大湾区东盟高校营造大赛竹艺展作品将保留至5月上旬,部分精彩的艺术园圃、景观小品也将继续保留,融入自然景观中,让市民游客有更充足的时间前往欣赏。

四天三破纪录! 单日最高6.8万人次

港珠澳大桥珠海口岸出入境人数创三年新高

新快报讯 记者李红云 通讯员黎钊德 王相国报道 昨日,新快报记者从港珠澳大桥边检站获悉,4月7日至10日,经港珠澳大桥珠海公路口岸出入境的旅客超23.5万人次,出入境车辆3.1万辆次。其中,4月10日口岸单日出入境人数达6.8万人次,创三年新高,出入境车辆超过8300辆次,刷新口岸开通以来单日最高纪录。

今年港澳公众假期适逢清明节,

假期较长,大量港澳籍旅客经港珠澳大桥赴内地旅游探亲访友,不少香港居民组团来内地看房买房。7日,出入境旅客总数超过5.6万人次,刷新单日最高纪录。9日、10日,珠港出境方向迎来客流高峰,口岸1小时验放出境旅客超过4800人次,两天分别查验出入境旅客6.2万人次、6.8万人次,连续刷新单日最高纪录。据统计,4月7日至10日,珠港

方向出入境旅客为14.3万人次,占旅客总数的60.8%。

同时,作为“澳车北上”唯一指定的通行口岸,经港珠澳大桥珠海公路口岸“北上”通行车辆也出现快速增长。4月7日至4月10日,港珠澳大桥边检站共查验澳门单牌车1.4万辆次,占车辆出入境总数的45%。其中,4月9日,出入境澳门单牌车数量超过3900辆次,创下单日通关数量的最高纪录。

广交会临近 白云机场口岸 出入境人数大增

新快报讯 记者王敌报道 随着第133届广交会的临近,白云机场口岸的出入境人数近来大幅增加。昨天,记者在广州白云机场口岸观察到,入境航班接连抵达,口岸大厅熙熙攘攘,经由广州连接全球的“空中丝路”正逐渐恢复热络。

自3月15日零时起,国家移民管理局进一步调整外国人来华签证及入境政策。新政施行以来,口岸日均查验出入境客运航班接近100架次,累计查验出入境人员超过40万余人次,同比增长近7倍。其中,以商务、工作、探亲、学习为目的的外国入境人员约占入境外国人员的84.4%,同比增长超过36倍。

“寻找梁毅文的孩子”活动开启

新快报讯 记者高毓舒 通讯员张迅恺 白恬报道 为缅怀纪念一代妇产科圣手、中国妇产科学的主要开拓者梁毅文,4月11日,广州医科大学附属第三医院发起“寻找梁毅文的孩子”暖心招募活动,寻找梁毅文接生的孩子及其家庭。“若您或亲友还记得出生时的场景、梁毅文医生所做的一切,成长过程中与梁老的不解之缘……敬请与我们联系。”

【招募公告】

● 招募时间:

2023年4月-8月

● 招募内容:

与梁毅文医生之间的动人故事;和梁毅文医生有关的照片、物件、资料等。

● 联系方式:

1. 邮箱:gysybg@126.com、815229200@qq.com。
2. 热线:020-81292288

(本次活动解释权归主办方所有)

妇产科圣手“梁妈妈” 终身未婚却拥有上万名“孩子”

今年是梁毅文诞辰120周年,她一生未婚未育,却拥有最广阔的爱,保护了千千万万的母亲,接生了上万名婴儿。88年的人生,梁毅文把60多年的时间献给了医院和产房。

梁毅文是我国培养的最早一批独立知识女性。院方介绍,1917-1923年,梁毅文先后考入广州光华医学院和夏葛医学院学习,毕业后曾在上海妇孺医院实习,并于1925年进入柔济医院(现广州医科大学附属第三医院)工作。1928年、1949年,她两度赴美留学,获得医学博士学位,成为第一个进行脱落细胞研究的中国专家。新中国成立后,她放弃纽约医学研究中心优厚的待遇回国工作。

梁毅文在妇产学科上成绩斐然,早在上世纪30年代,她在广州范围内率先使用自体输血的方法治疗宫外孕破裂大



出血;开创了柔济医院妇产科在没有外科医生参与下完成大手术的先例;她研究出来一套治疗不孕症的方法,使许多不孕妇女恢复了生育能力;她还探索了从妇女阴道细胞状况变化来早期诊断各种妇科疾病,在当时具有革新意义。

上世纪40年代,梁毅文已成为华南地区一流的妇产科专家,被誉为“南梁(毅文)北林(巧稚)”。1991年3月30日,梁毅文病逝于广州,邓颖超同志从北京发来唁电。

中国(广东)国际印刷技术展览会开幕 印刷新技术集中亮相

新快报讯 记者许婉婕 通讯员蓝贇报道 4月11日上午,第五届中国(广东)国际印刷技术展览会在广东现代国际展览中心(东莞)正式开幕。本届展会展出总面积达14万平方米,来自中国、德国、英国、美国、法国等25个国家和地区的1000多家厂商参加展出。

据介绍,本届展会有五大亮点:全球最高水平的胶印机集中亮相;数字印刷带来面向书刊印刷、包装印刷、商业印刷、工业印刷领域的新技术、新材料以及自动化印刷流程和解决方案;印后包装领域大面积展示数字化、智能化的最新成果;绿色创新主题公园展示具有前瞻性、引领性的创新产品、技术和系统应用;不少全球首发、亚洲首发、中国首发的新产品集中亮相。展会现场,各个展位都配有专业解说,记者发现,已有部分采购商和参展商达成合作意向。

本次展会,主办方还积极尝试办展新模式,开通“云展平台”,与线下实体展会形成有效互动。